

Consensus styrelsemöte nr 01

Verksamhetsåret 24/25 CSM01-2425

Datum: Måndag 19/08
Tid: 17:30
Plats: Harmoni
Närvarande: Elina Forsberg, Hanna Sjöblom, Clara Brefält, Kajsa Ward, Filippa Alesand Lundin, Wilma Eriksson, Anna Nordlander, Mattias Johansson, Lucja Biechonska, Sebastian Jonsson, Hannah Gunnhagen, Tawfik Fada

Ärendeordning: §1-§21

- §1 Mötets öppnande**
Mötet öppnades kl. 17:32 av Hanna Sjöblom.
- §2 Val av mötesordförande**
Beslutades: att välja Hanna Sjöblom till mötesordförande.
- §3 Val av mötets sekreterare**
Beslutades: att välja Clara Brefält till mötessekreterare.
- §4 Val av justeringsperson tillika rösträknare**
Beslutades: att välja Hannah Gunnhagen till justeringsperson tillika rösträknare.
- §5 Mötets behöriga utlysande**
Beslutades: att anse mötet behörigt utlyst.
- §6 Justering av röstlängden**
Beslutades: att fastställa röstlängden till 8 personer kl. 17:38.
- §7 Adjungeringar**
Punkten lämnades utan åtgärd.
- §8 Anmälan av övriga frågor**
"Consensus presentation för T1" anmäldes som övrig fråga. Frågan behandlas under punkt 18 a.
"Fotografering" anmäldes som övrig fråga. Frågan behandlas under punkt 18 b.
"Spons" anmäldes som övrig fråga. Frågan behandlas under punkt 18 c.

- §9 Godkännande av föredragningslistan**
Beslutades: att godkänna föredragningslistan med tillägg av övriga frågor enligt §8.
- §10 Må-runda**
Punkten behandlades.
- §11 Information och meddelanden**
Vice kårordförande informerar om hantering av kvitton. Studiesocialt ansvarig informerar om mässa under mottagningsperioden den 27/8 samt om att ställa ut under Rydsdagen kl.18-20 den 14/9.
- §12 Marknadsföring**
Marknadsföringsansvarig informerar om stabila följarrantal på Instagram och att Consensus numera finns på TikTok. Diskussion om sadelskydd och tygkassar vid KALAS. Frågan om att marknadsföra vakanta poster lyfts.
- §13 Föregående mötesprotokoll**
Beslutades: att lägga mötesprotokoll CSM22-2324 till handlingarna.
- §14 Beslutsuppföljning**
- a. Beslut per capsulam: Beslutsunderlag - Bilaga 14a CSM01-2425**
Inval styrelseledamot
Beslutades: att lägga beslut per capsulam till handlingarna.
- b. Beslut per capsulam: Beslutsunderlag - Bilaga 14b CSM01-2425**
Inval styrelseledamot
Beslutades: att lägga beslut per capsulam till handlingarna.
- §15 Bordlagda ärenden**
Punkten lämnades utan åtgärd.
- §16 Beslutspunkter**
- a. Proposition MedFak-resan 2025 Bilaga 16a CSM01-2425**
Beslutades: att avslå bilagan.
- §17 Diskussion- och informationspunkter**
- a. Consensus 24/25 Bilaga 17a CSM01-2425**
Diskussion förs om sociala event under året. En projektgrupp för medlemssittning startas med Studiesocialt ansvarig, Kårordförande samt styrelseledamöterna Clara och Tawfik. Det föreslås hållas en bal under våren för att fira Consensus 30 år. En balkomité startas med Vice kårordförande, Kårordförande samt styrelseledamöterna Hannah och Tawfik. Ett förslag finns om att hålla sittningen för kåraktiva tillsammans med StuFF.



b. Äskningsperioder 24/25

Bilaga 17b CSM01-2425

Styrelsen är positiva till förslaget.

§18

Övriga frågor

a. Consensus presentation för T1

Presentation för T1 på de olika programmen föreslås hållas senare under hösten och inte i anslutning till mottagningsperioden.

b. Fotografering

Diskussion om fotografering av gruppbilder och profilbilder. Tillfälle bestäms till innan styrelsemötet nästkommande vecka.

c. Spons

Ett företag har sökt kontakt under sommaren för samarbete. Styrelsen finner detta intressant och mer dialog ska föras.

§19

Nästa möte

Nästa styrelsemöte är måndag 26/8 kl. 17.30.

Nästa diskussionsmöte är måndag 2/9 kl. 17.30.

§20

Utvärdering av dagens möte

Mötet utvärderades.

§21

Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 18:47.

Hanna Sjöblom
Mötesordförande

Datum

Clara Brefält
Mötessekreterare

Datum

Hannah Gunnhagen
Justeringsperson

Datum

